

2014年的贺岁档,似乎不够High。灾难爱情巨制《太平轮(上)》和被寄予厚望的《一步之遥》先后失手,即使《智取威虎山》后来居上,整体票房表现仍然低于预期。

还是即将到来的春节档,更显疯狂。光是选择大年初一见的电影,目前已是挤破头的节奏。《爸爸的假期》正面PK《爸爸去哪儿2》,电影版《冲上云霄》正式启航,《澳门风云2》再现赌神风采,想看魔幻大片有陈坤的《钟馗伏魔》,想看动作戏有成龙的《天将雄师》,就连文艺气质的《狼图腾》也来凑热闹……

在这样一个合家欢的档期,谁会成为票房冠军? 给你个提示,去年此时,最受欢迎的可是大闹天宫的孙猴子。



蔡少芬张晋 结婚七周年秀恩爱

两批萌娃、一堆型男机师、史上最帅钟馗……电影扎堆拜大年 贺岁档不够强? 春节档更给力

A 时间短、票房爆发力强 春节档走红有理

去年,迈入“10亿元俱乐部”的国产片共两部,一部是来自国庆档的《心花路放》,另一部则是春节档的《西游记之大闹天宫》。前年,星爷的《西游·降魔篇》在内地一举斩获超过12亿元票房。而在此前,几乎没人敢在春节档上映商业大片。

就拿2010年—2011年来说,葛优主演的《非诚勿扰2》《让子弹飞》《赵氏孤儿》三部重量级影片,宁愿在贺岁档撞期,也不肯调档。与三足鼎立的火爆气氛不同,紧随其后的春节档,虽然有十几部戏扎堆上映,却大多是《喜羊羊与灰太狼》《武林外传》《神奇侠侣》等中小成本喜剧片。

可以说,作为贺岁档的延续,多年来,春节档一直活在前者的阴影里,不受重视。在片方看来,按照中国人的习惯,春节七天长假更适合走亲访友,而不是走进光线暗淡的电影院。直到星爷复出,在贺岁片《泰囧》已经狂揽12亿元的情况下,《西游·降魔篇》还能赚得盆满钵满,大家才发现,原来春节档的“钱景”远远被低估了。

如今,论性价比,狭义上的12月贺岁档甚至敢不过春节档。

2013年底,在长达20天左右的贺岁档中,《风暴》《私人订制》《警察故事2013》虽然横跨圣诞、元旦双节,却仅仅贡献了约16亿元票房,比2012年同期缩水17%,十多年来首次迎来负增长。

接下来,从大年初一至初七短短一周的时间内,单靠《西游记之大闹天宫》《爸爸去哪儿》《澳门风云》三部电影,春节档就已入账14亿元。如此强大的吸金能力,堪称最牛档期。

B 萌娃、赌神、孙猴子 合家欢电影最受宠

春节档票房之所以能够突飞猛进,少不了硬件的支持,尤其是随着近几年二三线城市影院迅速增多,观影人群更加汹涌。片方不仅不用担心一年一度的返乡潮会影响票房,相反,看电影逐渐成为一种老少皆宜的过年新民俗。

既然属于全民娱乐,挤进春节档的影片,自然不能太高冷。

就算电影版《爸爸去哪儿》跟电视版没

什么区别,凭借萌娃奶爸们在综艺真人秀节目中积攒的观众缘,也能赚个近7亿元。

《澳门风云》的营销人员也曾表示毫无业绩压力,“片子是讲打麻将的,又是发哥的经典角色,非常适合春节一家人看。”

国产影史上第四高票房的《西游记之大闹天宫》(10.5亿元),也是典型的“合家欢”电影,剧情简单不费脑子,还能数星星、看特效,比春晚有意思吧? 此外,该片吆喝得也够响。除了传统的灯箱路牌广告,片方还模仿《钢铁侠》等好莱坞大片,耗资打造了单价5万元、共计99尊孙悟空蜡像摆放在电影院,作风相当土豪。事实证明,这钱没白砸。不知,等到续集《三打白骨精》上映的时候,巩俐版白骨精会不会也被做成1:1的真人蜡像?

今年,论演员阵容,魔幻大片《钟馗伏魔》与成龙主演的中外合拍片《天将雄师》,都是观众喜闻乐见的大片类型。两批萌娃和吴镇宇、张智霖为代表的型男机师,也都曾在电视荧屏上赚足了人气。

好吧好吧,已经有人在吐槽,认为春节档又是一个“烂片档”。不过,年底了,不就图个乐么? 更何况,看电影还是过年最便宜的娱乐、社交方式之一。(钱江)



录制《生活大爆笑》被逼比较两位综艺“大姐大” 陈汉典:小S当然比谢娜搞笑

本报讯 东方卫视开年喜剧综艺节目《生活大爆笑》将于1月24日开播,台湾艺人、“康熙红人”陈汉典(左图)将以常驻嘉宾的身份带来精彩表演。首度参与内地综艺节目的他近日接受记者采访,被问及谢娜与小S两位综艺“大姐大”谁更搞笑,他毫不犹豫地回答:“当然是S姐更搞笑,我还要回‘康熙’呢!”

节目中自诩搞怪“无敌”

台湾综艺《康熙来了》让观众们认识了常在S姐身边插科打诨、搞怪耍宝的陈汉典。这次陈汉典将在《生活大爆笑》中展现搞笑功力,模仿庾澄庆、黄立行、迈克尔·杰克逊等人,对此他自诩“模仿搞怪没人比得过我”。

在综艺界以“好人缘”著称的陈汉典自然不会放过秀交情的好机会,透露将力邀蔡康永和小S等好友来节目客串。虽然在《康熙来了》中常常受到小S的“虐待”,陈汉典却笑言这是小S对他的“另类照顾”,“她经常照顾我,只是方式比较特

别”。当被问到两位综艺“大姐大”小S和谢娜谁更搞笑时,陈汉典不忘展示“擦鞋”的功力,“当然是S姐更搞笑,我还要回‘康熙’呢”。

私底下自认比较“无聊”

在节目中频繁耍贱搞怪的陈汉典,其实出生于一个正统家庭,父亲、爷爷都是律师,而他本人在出道前还曾是一名国贸专业的高才生。但陈汉典认为自己的身份并不突兀,“从小就发现,我上台后,观众就会发笑,就算我很正常讲话,观众也会觉得:哎,怎么这么特别!”不过,陈汉典表示他在生活中是个挺“无聊”的人,“我是一个比较怕生的人,跟我不熟的人会觉得我无聊”。

陈汉典认为自己不仅是谐星,也是很多人心中的偶像,“我没有设定一定走喜剧路线,只要有适合的戏路,我都会去尝试,不排除任何演戏方向。也没有什么转型的问题,有人觉得我是谐星,有人觉得我是偶像,反正只要把作品带给大家,就是非常开心的事情。”(信息)



遇骚扰事件 伊能静:将追究到底

近日伊能静(上图)自曝由于其北京住所多次遭到陌生人骚扰,不堪其负的她只好选择搬家。

1月12日19点26分,伊能静通过微博感谢大家对骚扰事件的关心,并称:“谢谢伊心伊意家族的担心,目前骚扰人的信息,闯入时间等都已搜证完成,律师会处理,也会追究到底。在北京没有家人,所以这么多年我都与可爱的小助理同住,但我在台北时,小助理一个人也遇此人硬闯多次,吓坏了。在外工作打拼不易,女孩们一定要多注意人身安全。”

微博曝光后,网友纷纷留言让其注意安全。(新娱)